
 
 
 
 
 

Evernote Accelerator 
Evernote lansează un program de mentorat pentru dezvoltatorii de aplicații 

 
 
 
București, 17 aprilie 2013. Evernote, compania care ajută oamenii să își amintească totul, anunță 
lansarea Evernote Accelerator: un program de mentorat intensiv ce se va desfășura pe parcursul a o 
lună. Acceleratorul va ajuta echipe promițătoare de dezvoltatori să transforme proiecte incipiente, 
construite pe platforma Evernote, în produse viabile.  
 
Echipele Evernote Accelerator vor fi selectate dintre cele ce candidează la Evernote Devcup 2013, 
competiția anuală dedicată dezvoltatorilor de software și designerilor din toată lumea. Participanții în 
program sunt invitați să lucreze la sediul Evernote, direct cu specialiștii în dezvoltare și design din cadrul 
companiei; echipele vor avea asigurate cheltuielile legate de transport, cazare și masă. Spre deosebire 
de alte programe, Evernote nu ia o poziție financiară în companiile sau produsele care trec prin 
programele sale pentru dezvoltatori, inclusiv Devcup și Evernote Accelerator. 
 
„Cu ocazia vizitei în România, am întâlnit dezvoltatori și designeri cu mult potențial; îi încurajez să 
construiască produse care extind funcționalitatea Evernote, ajutând utilizatorii să colecteze, să 
organizeze, să distribuie și să își amintească cele mai importante lucruri din viața lor. Evernote înseamnă 
ceva diferit pentru fiecare dintre cei 50 de milioane de utilizatori pe care îi avem în toată lumea; 
oportunitățile de integrare cu platforma Evernote sunt aproape nelimitate”, a spus Phil Libin, CEO 
Evernote. 
 
Evernote Accelerator începe în octombrie 2013, și va oferi consultanță în ceea ce privește designul de 
produs, marketingul, și dezvoltarea afacerii. Programul va culmina cu un eveniment de lansare care va 
avea loc în noiembrie 2013, unde echipele își vor prezenta produsele în fața unei audiențe formate din 
jurnaliști, investitori și lideri inovatori din Silicon Valley. 
 
Premiile Devcup 2013 și programul Evernote Accelerator sunt precedate de o serie de evenimente 
dedicate dezvoltatorilor, care vor avea loc în diferite orașe din jurul lumii. În România, Evernote este 
partener al Startup Live Cluj-Napoca, care va avea loc în perioada 17-19 mai 2013. Evenimentul 
organizat de Transylvania Innovation Ventures, reunește dezvoltatori de aplicații, designeri, și oameni de 
afaceri din toată țara. Gabriel Coarnă, Evernote Clearly Architect, face parte din echipa de mentori ai 
evenimentului; participanții au astfel șansa să afle mai multe despre companie și aplicațiile din Evernote 
Trunk, precum și despre Evernote Devcup și Evernote Accelerator.  
 
Evernote Devcup are trei runde de premiere. În alegerea câștigătorilor, juriul va avea în vedere designul 
aplicației, utilizarea eficientă a platformei Evernote, utilitatea produsului, și originalitea conceptului. După 
evaluarea tuturor proiectelor, pe 2 august se anunță lista câștigătorilor pentru fiecare dintre cele 12 
categorii -- printre care se numără afaceri, educație, design, familie, fotografie, gătit, productivitate, și 
sport. Echipele din fruntea fiecărei categorii primesc bilete la Evernote Conference, eveniment care va 
avea loc în această toamnă, în San Francisco. 
 
Cele mai bune șase aplicații din această prima rundă sunt desemnate finaliste; ele câștigă o călătorie 
complet asigurată la Evernote Conference. În cadrul acestui eveniment, participanții vor prezenta 
proiectele audienției, care va vota câștigătorii – juriul are 2/3 din vot, și publicul 1/3. Primele trei locuri 
sunt premiate cu 20.000, 10.000, și 5.000 de dolari.  
 
„Prin intermediul Evernote Accelerator oferim mai mult decât o platformă software. Vrem să sprijinim 
tinerii talentați să creeze produse inovatoare, compatibile cu Evernote, și să le transforme în afaceri  

http://dev.evernote.com/accelerator/
https://www.hackerleague.org/hackathons/evernote-devcup-2013/
http://bit.ly/StartupLive
http://trunk.evernote.com/
http://trunk.evernote.com/


 
 
solide”, a spus Rafe Needleman, Manager Evernote Accelerator, fost jurnalist în tehnologie, cu o 
experiență de 15 ani în acoperirea subiectelor legate de startup-uri early-stage. 
 
Dezvoltate în parteneriat cu Honda Silicon Valley Lab (HSVL) și DOCOMO Innovation Ventures (DIV), 
Evernote Devcup 2013 și Evernote Accelerator vor promova de asemenea dezvoltarea caracteristicilor în 
două domenii unice: HSVL sponsorizează „Honda Innovation Award”, pentru cele mai bune îmbunătățiri 
aduse experienței în vehicul; DIV sponsorizează „DOCOMO Mobile Magic Award”, pentru cea bună 
experiență cu telefonul mobil. 
 
Proiectele pot fi înscrise până pe 28 iunie, la adresa http://dev.evernote.com/. Află mai multe informații 
despre Evernote Accelerator la http://dev.evernote.com/accelerator/.  
 
Anul acesta, Evernote s-a apropiat mai mult de utilizatorii locali. Începând cu luna februarie, Evernote 
Business este accesibil și în România, iar din luna martie aplicația Evernote este disponibilă în limba 
română. 
 
 
Despre Evernote 
http://www.evernote.com 
 
Evernote ajută oamenii să își amintească totul, construind produse și servicii inovative care le permit 
acestora să colecteze, să găsească și să interacționeze cu amintirile lor. Utilizatorii pot lua notițe, salva 
pagini web, surprinde fotografii cu telefonul mobil, crea liste de “to do”, și înregistra audio. Toate 
informațiile sunt sincronizate cu serviciul web Evernote, și sunt disponibile pentru clienții Windows, Mac, 
Web, și dispozitive mobile.  
 
 
Despre DIV 
http://www.docomo-i-ventures.com/english/index.html 
 
DOCOMO Innovation Ventures este divizia de investiții a NTT DOCOMO. Aceasta administrează un fond 
de investiții de 10 miliarde Yen (aproximativ 100 milioane de dolari), și un program de incubare (în special 
pentru startup-urile din Japonia).  

 

Despre HSVL 

http://hondasvl.com/ 

Honda Silicon Valley Lab este o divizie a Honda R&D Co., Ltd. HSV a fost înființat în mai 2011, în 
California, ca laborator global de inovație în tehnologie pentru Honda R&D. 
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